

宁波晚报关爱

小候鸟

暑期公益活动第7年

为期一天的国防军事夏令营,每周开设两堂课的数学提高班,一月两次的青春期健康心理讲座,可以免费领的游泳票……今年暑假,本报联合宁波游泳健身中心、东恩游泳馆、宁波“我是一个兵”教育科技有限公司、宁波公交总公司永平公司、宁波小火箭体育发展公司、拓野教育、安居社区等联合推出的各项关爱“小候鸟”公益活动正式开始接受报名。今天起,“小候鸟”及其家长都可以通过拨打本报新闻热线87777777或者关注微信“爱心甬动”进行报名。



去年的活动中,领到游泳票的“小候鸟”。
资料图片

数学提高班、军事夏令营、游泳票…… “小候鸟”公益活动 今起接受报名

常规项目继续送上

从2011年开始,每年夏天,为“小候鸟”送上一张免费的游泳票,让他们远离危险水域,在清澈安全的游泳馆享受畅游的快乐,都是《宁波晚报》和宁波游泳健身中心、东恩游泳馆必备的送爱心活动。无论“小候鸟”会不会游泳,都可以到本报来领取免费的游泳票,不会游泳的,哪怕只是到泳池里去和小伙伴一起玩玩水,都是夏日里无比畅快的一件事情。

今年,东恩游泳馆还特别为“小候鸟”提供了少量的免费教学名额,想学游泳的“小候鸟”可千万别错过这个难得的机会。东恩游泳馆负责人张老师介绍,为了更好地给“小候鸟”提供学习的机会,他们特意把早已排得满满当当的夏季收费游泳培训班里的专业老师抽调了出来,为“小候鸟”公益教学班提供志愿服务。“虽然不收费,但学习课程,教学内容,都是跟收费的班级一样,服务绝不打折。”张老师说。

新活动专注素质教育

除了这些常规项目,今年暑假,本报和拓野教育还联合推出了面向中小学生的免费数学提高班。作为我市较早成立的教育培训机构之一,有着10多年小班化、一对一中小学基础课程培训经验的拓野教育,目前是2017年全国中小学生数学能力测评在我市的指定报名点。不仅“小候鸟”可以通过报名,免费参加该培训机构资深数学教员提供的中小学数学提高课程,本地的小朋友也可以前来报名,并且一样能享受到免费的数学高级课程培训。

同时,本报今年还和鄞州区东柳街道安居社区共同推出了面向青少年的青春期心理健康课程,安居社区将邀请专业的心理咨询师、心理医生为“小候鸟”提供“如何做情绪的主人”“无毒青春健康生活”等系列心理健康课程。

宁波“我是一个兵”教育科技有限公司是一个专业的军事化训练团队,团队教官都是由武警宁波支队优秀退伍士官和战士组成的。为了塑造孩子们的阳刚之气,帮助他们找回独立自信,本月中下旬,由本报和该公司联合推出的国防军事夏令营又要开营了,届时,两位总教官将亲自为“小候鸟”开展特训,在为期一天的军事夏令营活动中,他们将结合每一位“小候鸟”的自身素质,帮助大家挑战自我、挖掘潜能,提高自我管理约束能力和敢于担当的意识,培养大家遇事不慌、处事不惊、锲而不舍的能力。只要是小学2年级及以上的“小候鸟”,男女不限,都可以来报名。

此外,本报和宁波小火箭体育发展公司联合推出每周三晚的篮球培训项目,和安居社区联合推出的国学课程,和东城社区联合推出的环保小活动等等,都将在今年继续为“小候鸟”免费开放。

我们联合爱心企业为“小候鸟”提供的每一次公益活动,都是有人员限制的,所以,务必请“小候鸟”的家长在报名前认真阅读每一项活动的报名要求,报名成功后,如有突发状况而没法安排孩子前往的,请一定提前通知我们,让我们可以把活动名额留给其他孩子。

每一位在此前曾致电本报新闻热线87777777,或者通过关注微信“爱心甬动”成功报名公益游泳项目的“小候鸟”或者他们的家长,从下周开始,都可以在周一到周五的工作时间,早上9点到12点,下午2点到5点,来宁波日报报业集团四楼宁波晚报社会新闻部办公室,领取免费的游泳票。非以上时间段需要领取游泳票的,请提前致电87682657预约。

记者 吴震宁 实习生 吴宸宇 通讯员 孙静 方波静



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

竞彩和11选5等投注创新 买体彩流行吃“套餐”

今年3月以来,竞彩、11选5等体彩游戏陆续推出自由过关、设置容错功能、增加“N码投注套餐”等“套餐”,提高了彩票销售效率,为售彩者和购彩者带来方便。现在买体彩,流行吃“套餐”。

竞彩:自由串关提高投注效率

“自由过关”是竞彩推出的新的投注形式,已于6月15日上线。彩民选定赛事、玩法后,在规则限制范围内任选过关数,由系统自动排列组合生成若干投注。例如,彩民选择8场足球赛事的胜平负玩法,过关数选择4关、8关,系统会将8场比赛组合成70注4串1和1注8串1。

以往,彩民在容错投注时只能在M串N的固定选项中选择,或通过手工计算拆分后多次出票,不仅过程繁琐,还容易出错。自由过关上线后,以上复杂的投注组合可实现“一键出票”,过程更为简便、快捷、准确。

自由过关与M串N的区别是,在保留M串N投注方式的基础上,自由过关投注方式增加支持任选多个M串1(2串1、3串1、4串1、5串1、6串1、7串1、8串1)进

行投注,允许彩民在选择比赛场次内投注任意过关。如选择8场比赛,彩民可单选或复选从2关至8关的过关方式,组成一张自己“定制化M串N”投注组合。

以8场串关为例,按照以往的规则,有8串1、8串8、8串9、8串28、8串56、8串70、8串247、8串255共8种不同的组合方式。如果想所选的8场比赛中分别进行3串1组合投注,在以往的规则下,需要销售员按照排列组合拆开出票,最高要拆成56张票,拆票非常复杂,增加了销售员的工作量。

新增的自由串关方式,允许8场之内的2串1、3串1等投注方式,销售员可以按照彩民的要求出票,只需一张彩票就能搞定。这对于喜欢M串N的彩民来说,无疑是个利好。

乐选:高频玩法首设容错功能

11选5乐选玩法于今年3月起陆续在全国各地上市。近日,浙江也上线了乐选玩法。

乐选玩法包含乐选二、乐选三、乐选四、乐选五等四个子玩法。其中,乐选二、乐选三投注金额均为6元,奖级为三个,乐选二

最高奖金201元;乐选三最高奖金则1384元。乐选四、乐选五均设置了两个奖级,而且还具有容错功能,错1个号码也有奖金。

目前,浙江体彩正在针对乐选玩法进行派奖。派奖前9天(6月24日至7月2日),共送出价值183余万元的彩票。6月22日,丽水83014体彩网点彩民小夏阴错阳差买了一张乐选三彩票,中得1384元奖金。小夏原本想买任选三,可能是由于口音的缘故,销售员打了一张乐选三,小夏表示,既然彩票打出来了,就试试新玩法吧。结果,小夏选的号码与当期11选5的前三个开奖号码顺序一致,收获1384元奖金。小夏认为,乐选三比任选三好玩,虽然多投注几元钱,但是回报率高了许多。

以乐选三为例,单倍投注6元,包括前三直选、前三组选、任选三,中前3个号码且位置一致,奖金1384元;中前3个号码,奖金214元;中任意3个号码,奖金19元。

乐选玩法上市之前,有的彩民只投注了任选三,结果号码与前三直选一样,只能中19元奖金,感觉非常遗憾。乐选三可以避免这一遗憾。

浙江彩民中得1000万 不想把消息告诉孩子

近日,浙江6+1第17066期中出两注特等奖的中奖彩民终于出现在兑奖大厅,领走了属于他的1000万元奖金。“兴奋头已经过了,现在也好来领奖了。”张先生说。

6月9日晚,第17066期浙江6+1开奖,位于临安玲珑街道锦天花园的3301013042体彩网点中出两注特等奖,总奖金1000万元。第二天一大早,业主就在网点挂起横幅,摆起拱门,红色拱门在网点外格外醒目。过往路人也纷纷进店来一探究竟,场面很是热闹。“我其实第二天出门也看到了,但周末刚好陪家里人吃去玩,就没再关注。”张先生回忆。

张先生是在第二天的晚上知道自己中奖的,因为之前有看到网点热闹,觉得是有人中奖了,所以晚上张先生就把彩票找了出来,在网上一对,号码全部一样。张先生知道自己中得一等奖的那一刻,很是兴奋,但第一时间并没有和家里人说。“当时想暂时先不告诉他,尤其是儿子,现在在上高

中,本来家里条件一般,要是知道家里突然有钱了,可能会有不好的影响。”张先生解释道,“现在老婆是知道了,但是还没和孩子说,我们决定不和他说话,先让他安心考上大学。”

张先生中奖的彩票是一张10元5注的单式票,其中第1注和第2注完全一样,第3注和第4注完全一样。“号码就是很早之前想出来的,后面一直在守号,差不多守了有一年多。”守号不是张先生唯一的方式,其实张先生平时也会自己研究号码,“有时候就是这样的,这边守号的放不下,那边又觉得自己研究的会中奖。还好守号真的让我给守着了。”

这么迟才来领奖,张先生不怕彩票丢失吗?对于这个问题,张先生回答,“家里刚好有个锁重要东西的柜子,这几天就放那。”前来领奖的时候,张先生是和他老婆一起来的,这一次来领奖他也是思考了再三,“孩子刚好放假了,让他先回了他爷爷那边,然后我们才一起出来。”